NEWS RELEASE

各 位

平成 28 年 9 月 1 日

株式会社 北都銀行

メキシコ合衆国グアナファト州、ヌエボ・レオン州及び Banamex と国際協力銀行との業務協力のための覚書に基づく支援の枠組みへの参加について

株式会社北都銀行(本店:秋田県秋田市、頭取:斉藤 永吉)は、株式会社国際協力銀行(本店:東京都千代田区、総裁:近藤 章)が、メキシコ合衆国グアナファト州、ヌエボ・レオン州及びBANCO NACIONAL DE MÉXICO, S.A., INTEGRANTE DEL GRUPO FINANCIERO BANAMEX (以下「Banamex」) との提携に基づき構築する、中堅・中小企業の現地進出支援に向けた枠組みに参加しましたのでお知らせします。

メキシコ合衆国は、現地マーケットの成長性や比較的低廉な労働コスト等を背景に、組み立てメーカーの供給拠点として近年注目を集めており、同国への進出日系企業数は年々増加しております(<u>国際協力銀行</u>実施「2015 年度海外直接投資アンケート」の中期的有望事業展開国で第6位)。特に、自動車関連企業の進出が相次ぐ中、県内企業の関心も高まりつつあり、そのポジションの重要性は、今後ますます高まることが予想されております。

弊行は、こうした状況を受け、平成28年2月に、国際協力銀行がメキシコ合衆国アグアスカリエンテス州及びハリスコ州との提携に基づき構築した中堅・中小企業の現地進出支援に向けた枠組みに参加しています。本件により、新たにグアナファト州、ヌエボ・レオン州及び地場銀行Banamexとの連携関係を構築することで、同国におけるビジネスパートナー候補紹介等のアドバイザリー・サービス提供が可能となるほか、Banamexとは別途覚書を締結の上、融資供与の検討が可能となります。

弊行は、アジア地域を中心に、これまで海外金融機関等との様々なネットワークを構築し、お取引 先企業の海外ビジネス展開を積極的にサポートしています。また、より良質な金融情報サービスの提 供が可能となる本枠組みを通じて、地域の発展と成長に貢献してまいります。

1. 提供可能なサービスの概要

- ① メキシコ合衆国におけるビジネスパートナー候補の紹介
- ② メキシコ合衆国地場銀行の紹介
- ③ 現地進出に必要な事業許認可等取得の支援
- ④ 現地職員採用の支援
- ⑤ 現地視察ミッションの支援
- ⑥ 融資供与の検討 (Banamex)

2. グアナファト州、ヌエボ・レオン州の概要(公表資料から当行作成)

··· >>>>>\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\		
	グアナファト州	ヌエボ・レオン州
面積	30,608 km²	$64,220 \text{ km}^2$
人口 (2015年)	585 万人	511 万人
GDP(2012年)	588,842 百万メキシコペソ (約3兆2,504億	1,079,021 百万メキシコペソ(約 5 兆 9,561
	円)	億円)
特徴	世界でも有数の銀産出地帯	日系自動車関連企業が多く進出する産業集積地
	メキシコ最大の自動車製造拠点	交通網が発達しており、物流面の優位性が高い

(1メキシコペソ=5.52円、平成28年7月末現在)

以上

《本件に関するお問合せ先》

地方創生部 海外・成長産業推進室(担当:赤坂、渡辺)

Tel 018-837-1701(内線 3625、3623)



